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調
査
結
果

強くなって欲しいスポーツ

問25
あなたが関西大学の体育会スポーツの中で強くなって欲しい（応援に行きたい）と期待するものについて、 

５つ記入してください。

上位５種目に変動あり

上位５種目の順位について、前回調査（2019年度）では、①アイススケート②サッカー③野球④アメリカン

フットボール⑤バスケットボールであったが、今回の調査では①野球②サッカー③アイススケート④ラグビー

⑤バレーボールとなり、１位～３位の順位が入れ替わり、④ラグビー⑤バレーボールが新たにランクインした。

上位３種目と④ラグビー⑤バレーボールの2種目では約10ポイント以上の開きがあった。また、④ラグビー⑤バ

レーボールと⑥バスケットボール、⑦アメリカンフットボールでは２ポイント以内の差であった。

一方、上位５種目にはランクインしていないが、前回調査（2019年度）から1.0ポイント以上高くなっている

種目が15種目あり、学生の関心が多種多様な競技に向いていることがわかった。

【基数：対象者全員】
※1位～5位の合計値

野球
サッカー
アイススケート
ラグビー
バレーボール
バスケットボール
アメリカンフットボール
テニス
陸上競技（駅伝）
バドミントン
弓道
準硬式野球
陸上競技（駅伝以外）
ハンドボール
アーチェリー
水上競技
卓球
剣道
射撃
なぎなた
その他
アイスホッケー
馬術
ソフトボール
航空
自転車
器械体操
柔道
スキー競技
フェンシング
ヨット
自動車
ボクシング
空手道
少林寺拳法
山岳
ゴルフ
拳法
漕艇
ソフトテニス
合気道
ホッケー（陸上）
ワンダーフォーゲル
相撲
レスリング
古武道
重量挙
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お詫び／調査時に選択肢を「漕艇」「ソフトテニス」と示すべきところ、「漕艇ソフトテニス」と示しており
ました。本報告書では、「漕艇」「ソフトテニス」と分けて示し、それぞれの結果は「漕艇ソフトテニス」の
集計結果としております。ここに謹んでお詫び申し上げます。




